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ИНФОРМАЦИЯ 

для опубликования на сайте администрации. 
Заголовок: За участие в несанкционированном публичном мероприятии установлена уголовная и административная ответственность.

Несоблюдение требований законодательства о собраниях, митингах, шествиях, демонстрациях, пикетированиях является основанием для привлечения организаторов либо участников публичного мероприятия к установленной законом ответственности. 

Административная ответственность. 
В силу ст. 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях организация либо проведение публичного мероприятия без подачи в установленном порядке уведомления о проведении публичного мероприятия влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до 30 000 руб. или обязательные работы на срок до 50 часов либо административный арест на срок до 10 суток. 

Нарушение участником публичного мероприятия установленного порядка проведения публичного мероприятия влечет наказание в виде административного штрафа в размере до 20 000 руб. или обязательных работ на срок до 40 часов. 

Уголовная ответственность. 
В соответствии со ст. 212.1 Уголовного кодекса РФ неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, то есть нарушение, допущенное лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.2 КоАП РФ, более двух раз в течение ста восьмидесяти дней, влечет уголовную ответственность, в том числе, в виде штрафа в размере до 1 000 000 руб. либо лишения свободы на срок до 5 лет.
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