В регионах Дальнего Востока под надзором прокуратуры обеспечена подготовка объектов ЖКХ к наступившему отопительному периоду

	В результате прокурорского реагирования на дальневосточных территориях сформированы неснижаемые запасы топлива, на учет поставлено почти 1 тыс. бесхозяйных объектов ЖКХ, отремонтировано около 400 объектов и 500 км аварийных сетей, погашен долг за коммунальные услуги в размере 1,3 млрд руб.
	По требованию прокуроров в Амурской области, Забайкальском крае, Чукотском автономном округе на мероприятия по подготовке к прохождению отопительного сезона выделено дополнительное финансирование в размере 630,6 млн руб., 161,4 млн руб. и 59 млн руб. соответственно. В Еврейской автономной области разработана программа по повышению энергоэффективности коммунального комплекса. 
В республиках Бурятия, Саха (Якутия), Камчатском, Приморском краях, Магаданской, Сахалинской областях актуализированы схемы тепло-, водоснабжения и водоотведения. 
	В Республике Саха (Якутия) по инициативе прокурора г. Нерюнгри муниципалитетом организована работа по передаче в концессию объектов водо-, теплоснабжения и водоотведения, а также по капитальному ремонту магистральной тепловой сети; в Анабарском районе заменено почти 600 м аварийных теплосетей.
	В Республике Бурятия в 20 муниципальных образованиях осуществлена замена 23,3 км коммунальных сетей и 86 электрических опорных линий. За нарушение сроков выполнения работ по реконструкции тепломагистрали в г. Улан-Удэ подрядная организация привлечена к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ в виде штрафа.
	По мерам прокурорского реагирования в г. Зея Амурской области в отремонтирован котлоагрегат на котельной № 10, в Магаданской области на котельные Северо-Эвенского района приобретены 4 резервных источника электроснабжения.
	Вскрыты случаи хищения организациями жилищно-коммунального комплекса денежных средств, собранных с граждан. По материалам прокуратуры возбуждены и расследуются уголовные дела в Магаданской области по факту присвоения УК «Ремстройдом» денежных средств в размере 12 млн руб., а также в Республике Саха (Якутия) по факту хищения УК «Каскад» более 9 млн руб., перечисленных гражданами за потребленные энергоресурсы. 
	В Приморском крае по материалам региональной прокуратуры возбуждено уголовное дело о халатности в связи с утратой на объекте Находкинского филиала КГУП «Примтеплоэнерго» теплового оборудования (котла) на сумму 15 млн руб.; инициировано уголовное преследование за превышение должностных полномочий по фактам неоднократной передачи в Арсеньевском городском округе в аренду сетей водоснабжения в обход концессионного механизма.
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